
Участь кафедри публічних фінансів у Міжнародній науково–практичній 
конференції «Економіка сільського господарства, біорізноманіття та 

навколишнього середовища» 
 
13 червня на базі університету Тракія (Болгарія) у партнерстві з Асоціацією 

культурної та соціально-економічної європейської співпраці та Одеським державним 
аграрним університетом було проведено Міжнародну науково – практичну 
конференцію «Економіка сільського господарства, біорізноманіття та 
навколишнього середовища». 

Відкрив конференцію д.е.н., проф., ректор Університету Тракія Добрі Ярков, 
він привітав учасників та  наголосив на важливості проведення конференції у такий 
непростий час для всього світу та побажав учасникам конференції плідної співпраці, 
цікавих дискусій. 

 

Програма конференції, яка тривала понад п’ять годин, включала різнопланові 
доповіді, що дозволило учасникам поглянути на проблеми впливу на навколишнє 
середовище з різних боків.  
 



 

В роботі конференції взяли участь представники Словакії, Казахстану, Литви, 
Грузії, Болгарії та України. 

До конференції долучилися представники Державного податкового 
університету, зокрема завідувач кафедри публічних фінансів д.е.н., проф. Давиденко 
Н.М., професори кафедри публічних фінансів д.е.н., проф. Гордей О.Д., д.е.н., проф. 
Мартиненко В.В., доценти кафедри публічних фінансів к.е.н. доц. Скрипник Г.О., 
к.е.н., доц. Буряк А.В., к.е.н. доц. Сокирко О.В., к.е.н. Новицька О.В., ст. викладач 
кафедри публічних фінансів Шепиленко В.Ю., аспіранти кафедри публічних фінансів 
Лаговська Т.В та Британ В.В. 

 
 



 

 
Проф. Давиденко Н.М. представила результати спільного наукового 

дослідження на тему: Тенденції розвитку інвестиційної діяльності в аграрному 
секторі економіки. Доповідач зазначила, що аграрний сектор економіки України 
здатний забезпечити поступальний розвиток якісно нового рівня соціально-
економічного рівня українського суспільства. Для реалізації цієї мети галузь має 
пройти складний шлях реконструкції та модернізації: необхідно визначити стратегічні 
інтереси держави та їх відповідність спільним європейським планам розвитку, 
розробити законодавчу базу регулювання аграрної діяльності, починаючи з 
регулювання прав власності та землекористування, цінової політики, податкової 
політики, політики імпорту-експорту, політики розвитку транспортної та соціальної 
інфраструктури навколо сільськогосподарського виробництва, питань охорони 
навколишнього середовища тощо. Збільшити обсяги виробництва якісної та 



екологічно чистої продукції, знизити рівень витрат, впровадити новітні технології 
агровиробництва, підвищити продуктивність праці тощо можливо лише за прозорих 
умов функціонування. 

Проведене дослідження дозволило зробити висновок що створення умов для 
залучення іноземних інвестицій є важливим для розвитку аграрних підприємств, 
оскільки це дозволить певною мірою компенсувати дефіцит національних коштів. 
Крім того, це дасть можливість впроваджувати у виробничий процес провідні 
виробничі технології, що, безумовно, сприятиме підвищенню рівня фінансової 
безпеки підприємств. Разом з тим, протягом 2013-2022 рр. спостерігається зниження 
обсягів вкладення коштів іноземними інвесторами як в економіку в цілому, так і в 
розвиток сільського господарства зокрема. Об'єктивно, радикальне збільшення 
інвестиційних ресурсів галузі залежить від активних заходів із забезпечення 
ефективності бізнесу. Пошук механізмів збільшення обсягів інвестиційних ресурсів 
реально сприятиме розвитку бізнес-процесів на галузевому та регіональному рівнях і 
підвищенню ефективності діяльності підприємств. Незважаючи на стабілізацію 
інвестиційної ситуації, у 2022 році індекс капітальних інвестицій у сільське 
господарство суттєво знизився і склав 70,9 відсотка. Рівень привабливості 
сільськогосподарських підприємств України для іноземних інвесторів є досить 
низьким, що пов'язано з високими інвестиційними ризиками, недостатнім рівнем 
прибутковості на вкладений капітал. Більш привабливими для інвесторів є 
підприємства, які можуть забезпечити повернення вкладеного капіталу в короткі 
терміни з найбільшим прибутком. З огляду на це, більш перспективним в українській 
економіці для них є не виробництво сільськогосподарської продукції, а її переробка. 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Дякуємо колегам за запрошення! Разом до Перемоги! 


